

САРАТОВ

Саратовская областная организация Российского профсоюза работников культуры заявила о необходимости комплексного рассмотрения проблем повышения пенсионного возраста. Об этом говорится в обращении участников расширенного заседания президиума областной организации профсоюза к председателю Госдумы РФ Вячеславу Володину.

В письме отмечается, что инициатива правительства повысить пенсионный возраст вызвала у работников культуры самую негативную реакцию, поскольку отрасль уже сегодня испытывает серьезные проблемы с занятостью:

«За последние годы резко сократилось количество рабочих мест, при этом часть работников работает в неполной занятости, имея перспективу не получить страховую пенсию или получить социальную на пять лет позже».

Повышение пенсионного возраста в стране в профсоюзной организации считают преждевременной мерой и предлагают провести с участием профсоюзных организаций широкое обсуждение комплекса экономических мер, которые способствовали бы повышению жизненного уровня населения и решению проблемы наполнения Пенсионного фонда без повышения пенсионного возраста.

«Мы требуем, чтобы государство проводило политику в интересах народа, без шоковых вариантов, последовательно и комплексно решая проблемы экономики, роста доходов населения, улучшения качества жизни и увеличения её продолжительности!», – подчеркивают авторы письма.